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斯巴达和雅典的区别, 主要集中在社会模式, 意识形态和妇女

地位上 昆虫出巢以后的定位模式, 主要介绍了一种靠出去的

时候得到的经验计算出回来的路线, 另一种靠地标定位, 二者

的区别, 应用范围 attribution bias, 人们认识有两步, 第一步归因

于个人性质, 第二步归因于情况, 因为前者更明显些. 但也有反

对意见认为有些时候情况更明显. 最后说"actor-observe or

attribution"对于一个演员, 不了解她的人可能认为一种情况的

表演代表她的全部, 但演员自己知道自己还擅长别的. 而了解

她的观众则能知道别的情况. 这个概念以前在口语中考过。 

听力部分 Part1 Conversation1 Version： 男的不能理解课上讲

的"Language Poem"，跑去问教授, 教授就跟他解释, 说一般的

诗人们看的时候会考虑它有什么含义, 而LP则只有字面意义, 

鼓励读者自己去构架诗的意境。 学生问老师有关学生问老师

language poem,老师先提到了一个writer’s conference,最后还推

荐William的书让学生看,还说了一句There is no hidden meaning

in poem.这里有考题问为什么老师这么说? 学术段子： 1816年

的北美变冷, 造成农业萧条, 还提到了Thomas Jefferson的日记, 

记录了这个异常气候(一开始还好, 到了6月开始下雪, 7,8月下

巨狠). 解释: 1）太阳磁场变化, 被教授否了学术段子。2）火山

爆发, 印度尼西亚的火山喷出的颗粒遮蔽了太阳, 造成北美变

冷 蝴蝶生命的四个阶段, 卵, 幼虫, 蛹, 成虫, 举了个例

子BROWN CULFI(好象这么拼的), 它们一年暖和的话产两次



卵, 冷的话产一次, 产一次的时候成虫比较大, 然后说例外, 比

如说它们有时候在蛹里会呆很久, 由于干旱, 洪水等原因 Part2

Conversation 女的把ID卡丢了, 整个钱包也丢了, 所以还无法靠

身份证件进入学生服务中心补办. 前台大叔发EMAIL问安全主

管, 要求女的背出ID号, 然后到数据库里搜, 最后把女的放进去

了. 一个细节: 女的饭卡也丢了, 大叔说这个你也可以在这里补

办. 学术段子： 英国浪漫主义诗人 William Wordsworth , 指出

诗歌要反应人的内心, 反对新古典主义的浮华, 开辟了英国诗

歌新纪元 神经原和另一种神经系统的细胞"Gli..."什么, 拼写忘

了, 1950s以前人们只研究神经原, 认为他们是神经系统的主导, 

而后来才发现G也有很重要作用, 而不是象原先认为的那样只

负责供给营养和保护神经原, 造成之前错误的原因是因为学术

界认为信号都是靠电传导的, 而事实上G则是靠化学物质传导

信息的. Part3 Conversation 女的丢了宿舍钥匙, 要补办一个, 20

美圆, 下周才能拿, 于是周末要跟室友商量好免得被锁外面, 但

室友要出去, 所以女的只好要求提前拿钥匙, 再加$10 学术段子

讲土地价值及开发. 最早土地富裕, 人们去一块耕一块,后来土

地少了, 就开始围起来, 例证: 英国圈地运动. 当时的一个哥们(

名字忘了)认为土地的价值取决于在上面的耕种放牧, 所以圈

了地的人就使土地有了价值, 然后他们就有权拥有土地. 但这

个是有缺陷的, 因为土地耕种会减损土地的肥沃程度, 这种时

候不是增加价值反而是减少价值了 早期电影的actually风格到

讲故事的转变，及之后出现的低消费的电影院类型"Nicola"，

就是说用一个臬币就能看场电影的地方, 4个细节, 一个

是projector范围变广, 所有电影院都开始能放电影, 一个是1903

年的火车大劫案, 成功的剧情片, 一个是外来移民由于电影无



声所以都去看电影, 还经营电影行业, 还一个是当时美国市场

供不应求, 欧洲电影商进入 口语部分 森林, 沙漠, 平原...你喜欢

住在哪种环境里? 有人爱读幻想文学, 比如小说, 有人爱读纪实

文学, 你喜欢哪种? 一封信要求学校取消Community Service,因

为1学生不感兴趣,只愿意去自己以后呆的社区2学生去了不干

活因为没兴趣 女的反对: 1 很多人就是因为这个项目才报这个

学校的, 他们喜欢参与社区活动, 这样也便于他们以后的生活

更安全 2 writer makes a hasty generalization. 因为写信人女的知

道, 参加了这个然后没兴趣, 结果很糟, 所以说大家都这样.

Scenting Economy 指市场开发者依靠气味吸引顾客, 因为香气

会令人愉悦 1）一家商店在女服装店门口放了吸引女人的香

味, 在男服装店门口放了吸引男人的香味, 然后两个区的销量

都翻了一翻 2）一家鞋店在两个店里放相同的鞋, 一个有香气

一个没有, 然后一组人去选鞋, 结果不但人们觉得有香气的店

鞋好, 而且觉得那里的鞋要贵10刀 WARNING: 本题只要求用

一个例子来说明SCENTINGECONOMY如何作用 Problem: 女

的一个室友整晚打电话, 搞得她睡不着, 找老师也没用

SOLUTION: 1）Formal Complain, 应该是个学校得强制管理系

统, 会解决问题, 但有点太严重了, 而且女的怕惹麻烦 2）Move

to extra room, 缺点: 女的舍不得其他室友, 还有一点说太快了, 

我没听到 Social Cooperation 动物的互助行为 1）鹿进食, 一个

进食的时候老得提防狩猎动物, 所以效率很低, 一群进食的时

候可以倒班, 提高效率 2）蜜蜂找蜜. 蜜蜂找倒花浆以后回巢跳

舞告诉食物在哪, 与大家分享信息. 写作部分 Integrated Writing 

讲tax on gas, 为了减少碳排放污染. 阅读部分三点反对这种税

款 1）错误经济. 价格应该准确反映成本, 而不是为这种东西收



钱 2）不公平. 穷人富人都交一样的税, 穷人比较吃亏 3）更好

的措施, 要求美国车产生产无污染的车, 这样还可以增加国际

竞争力. 听力部分三点完美对应： 1）正确经济. 现在的价格不

能准确反映成本, 比如汽车撞坏了路会要求修路, 还有治理环

境污染都需要成本. 2）公平. 可以依靠减少穷人的收入所得税

来弥补他们被征走的汽油税 3）税同样可以增加竞争力. 由于

价格提高了, 人们需求减少, 市场竞争就变得激烈, 车厂不得不

改进车辆质量, 于是整体竞争力提高 Independent Writing
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